

Nadace OKD vybrala projekty, které letos podpoří

KARVINÁ – Nadace OKD letos v programu Pro region a Srdcovka podpoří celkem 139 neziskových projektů v Moravskoslezském kraji částkou 9 358 000 korun. Mezi subjekty, jež získaly její grant, jsou mj. dechový orchestr Májovák, Iniciativa Dokořán, Mobilní hospic Ondrášek, obec Doubrava a Stonava či město Karviná. Podporu obdrží i Spolek svatá Barbora na podporu hornických sirotek či hornické kluby a kroužky krojovaných horníků na činnost v oblasti zachování hornických tradic.

„Nadace OKD každoročně podpoří desítky krásných a kvalitních neziskových projektů, které zlepšují život a přinášejí radost lidem v našem regionu, ale také udržují hornické tradice, pro náš kraj tolik typické,“ říká Jiří Bubík, předseda správní rady Nadace OKD a finanční ředitel OKD.

V programu Pro region, jehož prostřednictvím podporuje těžažská nadace spolky, školy, sportovní kluby, knihovny, obce, města a neziskové organizace v oblastech kultury, sociálních služeb a volnočasových aktivit pro všechny generace, bylo přijato 128 žádostí, z nichž grant poté získalo 91. Podpora zamíří například na letošní koncertní činnost Symfonického dechového orchestru Májovák, Stonavské dožínky, rockový festival Dolařínský Gróm nebo Mobilnímu hospici Ondrášek na péči o nevléčitelně nemocné.

„Projekt Doma až do konce, který získal nadační grant, umožní



Srdcovka, díky migrantu vyrazili na výlet Junáci.

nevléčitelným dětem i dospělým strávit poslední období jejich života důstojně a doma v kruhu jejich blízkých. Pomáhá také osobám pečujícím o svého blízkého, zajišťuje nepřetržitou odbornou domácí zdravotní péči, podporu sociálních pracovníků, psychologů i duchovního,“ vysvětluje Bronislava Husovská, ředitelka Ondráška.

Minigrantový program Srdcovka, v němž bylo přijato a získalo podporu 39 žádostí, byl jako obvykle určen pro zaměstnance dárců Nadace OKD. Ti mohli obdržet příspěvek na činnost organizace, s níž ve svém volném čase spolupracují, a stát se tak patronem vítězného projektu.

„Tentokrát byly mezi projekty přihlášenými srdcaři, jak patronům říkáme, zejména víkendové pobyty, soustředění, tábory, soutěže i nákup vybavení či zvelebování kluboven a zázemí. Nadační grant získal například Horolezecký oddíl Tatran Havířov, Vodní záchranná

služba ČČK nebo Myslivecký spolek Václavovice,“ prozrazuje ředitelka Nadace OKD Monika Němcová.

Z grantu Nadace OKD se může těšit tradičně také spolek Svatá Barbora, který podporuje děti, jimž zahynul rodič na následky pracovního úrazu v hornictví. Poskytuje jim finance na studium, zájmovou činnost, rozvoj jejich talentu i ozdravné pobyty. V oblasti udržování hornických tradic obdrží nadační podporu 7 projektů hornických klubů a spolků, mezi nimiž jsou například Kroužek krojovaných horníků Barbora, Klub přátel hornického muzea v Ostravě nebo Hornický spolek Rozkvět.

Prostřednictvím těžažské nadace pomáhá společnost OKD coby její zřizovatel uskutečňovat veřejně prospěšné záměry v našem kraji. Od svého založení v roce 2008 už Nadace OKD podpořila 3 364 projektů částkou převyšující 437 milionů korun.

Lodičky začínají sezonu, první je Strašidelný park

KARVINÁ – Volnočasový areál Lodičky v parku Boženy Němcové, fungující za podpory Nadace OKD, oznamuje start letošní sezony. První akcí bude v neděli 11. dubna ve spolupráci se Střediskem volného času Juventus oblíbený Strašidelný park.

„O pár dní později, 26. dubna, startuje úspěšný projekt nazvaný Akustika, kde lidé společně zpívají za doprovodu kytar. A dále se 30. dubna budou na Lodičkách také pálit čarodějnice. Připravujeme pro vás i vaše nejmenší bohatý program plný her. Kostýmy jsou vítané. Bude i táborák, u něhož si můžete opéct párky a zazpívat pár písní,“ komentuje první letošní události Lukáš Heczeko, předseda Iniciativy Dokořán, která stále oblíbenější karvinský areál provozuje.

Prozatím je tady, v závislosti na počasí, otevřen pro návštěvníky bufet s občerstvením. První přípravné práce jsou ale v plném proudu, stan pro pořádání akcí stojí a brzy začne i stavba pódií.

Na něm se v sobotu 10. května na festivalu KAVIJARO III, který je oslavou jara, představí lokální muzikanti. „Letos jaro přivítáme metalem, rap metalem, trashem, punkem, ska-punkem, jednoduše rock'n'rollem, no bude to velké jak cyp!“ zvu organizátoři, s tím že se sem po 8 letech vrátí na scéně kapela Sakumprásk. Po ukončení živé části programu vždy zaplaví Lodičky největší 90's disco hity mixnuté s tím nejlepším, co světu dal metal. Podrobnosti jsou i na nových stránkách www.lodickydokoran.cz.



Lodičky loni slušně zaplnil i Karvinský Woodstock.

Přehled organizací a projektů podpořených v roce 2025

Pro region	Název organizace	Název projektu
	TAEKWONDO W.T.F. Havířov z.s.	Soustředění chata DUKLA v Čeladné pro sportovce děti a mládež
	ADAM - autistické děti a my, z.s.	ADAMův tábor pro autistické děti
	Městský fotbalový klub Karviná, z.s.	Podpora mladých fotbalistů 2025
	ONKO - Naděje, spolek onkologických pacientů Karviná	Slatinice 2025
	FK Gascontrol Havířov, z.s.	Fotbalový kemp pro mládež v roce 2025
	Sportovní krasobruslařský klub Karviná, z.s.	Letní soustředění Karviná 2025
	Symfonický dechový orchestr Májovák Karviná, z.s.	Koncertní činnost Májováku v roce 2025
	Sdružení SOS dětských vesniček	SOS Kormidlo sociální rehabilitace
	Obec Stonava	Cesta stonavských žáků na ozdravný pobyt.
	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Karviná-Hranice	Mikulášské uzlování 2025
	TJ Jákl Karviná, z.s.	Atletika pro radost 2025. Prevence zranění.
	Město Paskov	Dětský folklorfest 2025 v Paskově
	UNIE ROSKA-reg.org. ROSKA Frýdek-Místek,z.p.s.	ROSKA obohacuje život s roztroušenou sklerózou
	Horolezecký oddíl Tatran Havířov, z.s.	Útek v řetězech - 16.ročník
	Black Forest Bikers Bike & School, z.s.	Nákup Mini dumperu pro budování a údržbu Trailů v Čerňáku - Karviná
	Black Forest Bikers Bike & School, z.s.	FARE DO LESA NA KOLO - VĚREJNÝ ENDURO ZÁVOD
	Tělocvičná jednota Sokol Karviná	SPOLEČNÁ CESTA
	SPMP ČR pobočný spolek Karviná	Komplexní rehabilitační pobyt
	Místní skupina Polského kulturně-osvětového svazu Karviná - Fryštát, pobočný spolek	DOLANSKÝ GRÓM 2025
	Tělovýchovná jednota Slezan Frýdek-Místek, z.s.	Hornická desítky
	Iniciativa Dokořán, z.s.	Lodičky Dokořán 2025
	Velká náruč, z.s.	Volnočasové a vzdělávací aktivity pro děti ze sociálně slabých rodin (Horní Suchá a okolí)
	Mobilní hospic Ondrášek, o.p.s.	Doma až do konce 2025
	Andělé Stromu života p. s.	Mobilní hospic Strom života - kontaktní a výjezdní místo Havířov
	Naše Montessa, z.s.	Ze zahrady k farmě
	GALAXIE CENTRUM POMOCI z.ú.	Relaxace GALAXIE v Hukvaldech II
	APROPO z. s.	Osobní asistence = svoboda života s handicapem
	Taneční soubor PS Dance, z.s.	PS DANCE: Srdce v rytmu tance
	Spolek KALA HAVÍŘOV, z.s.	Příprava mažorettek KALA na soutěžní sezónu 2025
	Family for kids, z.s.	S Awanou to žije!
	Draculino Karviná z. s.	Kroužek pro děti - podpora nízkopříjmových a sociálně slabých rodin
	Benjamin Orlová, z. s.	Minifestival SAM, 26. ročník
	Středisko volného času JUVENTUS, Karviná, příspěvková organizace	S kamarády do přírody ...
	Středisko volného času JUVENTUS, Karviná, příspěvková organizace	Letní výjezdové tábory 2025
	Středisko volného času JUVENTUS, Karviná, příspěvková organizace	Příprava a realizace výchovných koncertů pro žáky ZŠ okresu Karviná
	Statutární město Karviná	Karviná lyžuje 2025/2026
	Statutární město Karviná	Země česká - domov můj
	Městský dům kultury Karviná, příspěvková organizace	Advent v Karvině 2025
	Městský dům kultury Karviná, příspěvková organizace	Kultura pro radost
	Regionální knihovna Karviná, příspěvková organizace	Od kašny k mostu
	HCB Karviná, z.s.	Karvina CUP 2025
	HCB Karviná, z.s.	Vysokovýkonný laser pro využití sportovců v rehabilitaci, fyzioterapii, sportovní medicíně a ortopedii.
	Dragon Club Karviná, z.s.	Vydolujeme ze sebe to nejlepší!
	Oblastní spolek Českého červeného kříže Karviná	Street medicine a zázemí pro osoby bez domova
	Horolezecký oddíl Beskyd Karviná,z.s.	Sportovní soustředění mládeže ve Vysokých Tatrách 2025
	MICHELLE Karviná z.s.	Soustředění mažorettek v Beskydech
	TJ Baník Karviná, z.s.	MČR v boxu kadetů a školní mládež
	Klub modelářů Karviná, z.s.	Zachování historie důlní dráhy

Pro region	Název organizace	Název projektu
	1.FBC Karviná, z.s.	Rok sportovních zážitků mladých florbalistů
	Klub rodičů a přátel Základní umělecké školy Bedřicha Smetany v Karvině	Století talentů...a jedeme dál!
	Dobrodiní o.p.s.	Adaptačně odlehčovací pobyty pro děti a mládež s poruchami autistického spektra
	Městské kulturní středisko Havířov	Havířovský den pro děti i dospělé
	Městské kulturní středisko Havířov	Den - historie pro všechny
	SPMP ČR pobočný spolek Havířov	Týdenní ozdravný a edukační pobyt pro osoby s mentálním postižením a jejich pečujícími.
	Rugby Club Havířov, zapsaný spolek	Soustředění a příprava mládežnických družstev
	Kraso klub Havířov z.s.	Kraso na horách
	Torpedo Havířov, z. s.	Soustředění dětí v Horní Lomné
	Střední průmyslová škola elektrotechnická. Havířov, p.o.	Havířovský Majáles 2025
	Cimbálová muzika JAGAR, z.s.	VI. Folklorní (Ne)Fest
	Handicap Sport Club Moravia z. s.	Podpora reprezentantů ČR z klubu HSC Moravia v paralympijském sportu boccia při zahraničních a mezinárodních turnajích a reprezentančních soustředěních v roce 2025
	Handicap Sport Club Moravia z. s.	Soustředění a tréninková příprava boccistů z HSC Moravia, z. s.
	Základní škola Orlová - Poruba Jarní 400 okres Karviná	Smyslohraní má smysl
	Základní škola Orlová - Poruba Jarní 400 okres Karviná	Spolu za zážitky
	Dům kultury města Orlové, příspěvková organizace	ORLOVÁ NA FEST 2025 - VÍNOHRANÍ
	Dům dětí a mládeže, Orlová, příspěvková organizace	Rozpohybuje děti v Bejbáčku a přinesme jim radost a zdraví
	Dům kultury města Orlové, příspěvková organizace	ADVENT 2025 v Orlové
	Město Orlová	Příměstský tábor pro seniory v Orlově 2025
	Sociální služby města Orlová, příspěvková organizace	Orlovské MUŽY
	Městský sportovní klub Orlová, příspěvková organizace	BIG SHOW Sportovních školek 2025
	Mateřská škola Orlová - Lutyně K.Dvořáčka 1228 okres Karviná, příspěvková organizace	Keramické čarování
	BK SNAKES ORLOVÁ, pobočný spolek	Basketbal v Orlově 2025
	Judo club Orlová z.s.	SAKURA CAMP 2025
	Orlová na furt, z.s.	PoHo den Orlová 2025
	Dům seniorů „Pohoda“, o.p.s.	Cesta časem s Tatrou
	Obec Stonava	Stonavské dožínky
	Obec Stonava	Stonavský odpust
	Obec Horní Suchá	Den obce Horní Suchá 2025
	Obec Horní Suchá	Fedrování s folklorem 2025
	Florbalový klub Horní Suchá z.s.	Florbalový kemp
	Obec Doubrava	Doubrava spolu 2025 - podpora kulturního života v obci
	Obec Doubrava	Mezi generacemi 2025
	Město Petřvald	Pasování prvňáčků na čtenáře
	Město Petřvald	Zažij knihovnu jinak!
	Obec Sviadnov	Parkurové hřiště ve Sviadnově
	Basketpoint Frýdek-Místek z.s.	Basketpoint - sportování dětí a mládeže 2025
	spolek Horský klub Frýdek-Místek	Blatiny 2025
	Podané ruce, z. s.	Srdce psi terapie
	Podané ruce - osobní asistence	Asistence na dosah
	Slezská církev evangelická a.v. v Albrechticích	V KOSTELE NA KOPCI NENÍ NUDA druhý ročník 2025
	Junák - český skaut, středisko P. Bezruč Frýdek-Místek, z. s.	Venkovní klubovna pro skauty ve Sviadnově
	Charita Bohumín	Cestování seniorů pomocí virtuální reality
	Srdcovka	
	Název organizace	Název projektu
	Dechový orchestr Ostrava, spolek	Mladí dechového orchestru Ostrava 2025
	ADAM - autistické děti a my, z.s.	Terapeutické aktivity pro děti s autismem
	Střední škola, Základní škola a Mateřská škola, Karviná, příspěvková organizace	11. karvinská ABILYMPIÁDA pro děti a mládež s postižením
	Vodní záchranná služba ČČK Ostrava, pobočný spolek	22. ročník X-RUNTO TRIATHLON BRUŠPERK
	Horolezecký oddíl Beskyd Karviná,z.s.	Horolezecké soustředění Český Kras-Srbsko 2025
	Shotokan Karate Frýdek-Místek, z.s.	Výuka sportovní a tradiční formy karate ve stylu Shotokan podle SKIF

Srdcovka	Název organizace	Název projektu
	SPMP ČR pobočný spolek Havířov	Víkendový rehabilitační pobyt pro mentálně hendikepované s rodičem/pečujícím / - Bystřice pod Hostýnem
	Klub stolního tenisu a plavání Karviná, z.s.	Stolní tenis dětem a mládeži
	Český kynologický svaz ZKO Havířov - Bludovice - 038	Technické zabezpečení areálu
	Klub vojenské historie Ostrava, z. s.	Pochod 4. kolony Olomouc-Slavkov, XX. ročník
	„Sportovní krasobruslařský klub Karviná, z. s.“	Rozvoj fyzické zdatnosti mimo ledovou plochu
	Český kynologický svaz ZKO Horní Suchá - 021	AGILITY HORNÍ SUCHÁ 2025
	Voliti Duha z.s.	Kůň nám opravdu pomáhá..
	Házená Paskov, z.s.	Paskovské házenkářky jedou dobýt Slovensko
	Family for kids, z.s.	Tábory s Awanou 2025
	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Horní Suchá	Materiálové vybavení pro sportovní činnost dětí
	Rugby Club Havířov, zapsaný spolek	Nákup hracích dresů pro kategorii U14
	Rugby Club Havířov, zapsaný spolek	Sport do Mateřských školek.
	Myslivecký spolek Václavovice u Frýdku-Místku, z.s.	ZELENÁ KLUBOVNA - zázemí pro radost, přírodě na pomoc
	Kraso klub Havířov z.s.	Kraso pro zdraví: Podpora sportovních pomůček pro mládež v Havířově
	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Karviná-Ráj	Nové lavičky a stoly k celkové obnově renovaci hasičské zahrady Sboru dobrovolných hasičů Karviná-Ráj
	Judo club Orlová z.s.	JUDO PRO DĚTI A MLÁDEŽ 2025
	CK Orlik Orlová z.s.	Závodní cyklistika je náš život
	SPMP ČR pobočný spolek Karviná	Víkend v Beskydech
	Dobrodiní o.p.s.	Adaptačně ozdravný pobyt pro děti a mládež s poruchami autistického spektra
	ČTU - T.K. Kamarádí Opava, p.s.	Smaragdový osud 2025
	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Třanovice	Nejlepší čas znamená vítězství.
	PASKOV SAURIANS z. s.	SAURIANS 2025-Doplnění výbavy pro děti
	Český kynologický svaz ZKO Karviná - Hranice - 016	Kynologické závody a obnova výcvikových překážek
	Torpedo Havířov, z. s.	Brankářská akademie
	Junák - český skaut, středisko Kruh Frýdek-Místek, z. s.	Kurz psychologického zabezpečí - Animi
	Tělocvičná jednota Sokol Karviná	Minižacky a mladší žacky do hal
	1.FBC Karviná, z.s.	Zajištění florbalového turnaje pro MŠ
	Horolezecký oddíl Tatran Havířov, z.s.	Útek v řetězech - 16.ročník
	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Petrovice - Závada	Mladí hasiči Petrovice - Závada 2025
	Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ a MŠ ve Václavovicích	Od kapky k řeči
	UNIE ROSKA-reg.org. ROSKA Frýdek-Místek,z.p.s.	S roztroušenou sklerózou společenský a kulturní život nekončí
	Městský sportovní klub Orlová, příspěvková organizace	Střelnice pro hokejisty MSK Orlová
	Městský sportovní klub Orlová, příspěvková organizace	Sportovní kempy s MSK a NOKD
	Hornické tradice	
	Název organizace	Název projektu
	Koordináční výbor důchodců OS PHGN	Podpora činnosti důchodcovských organizací sdružených v Koordináčním výboru důchodců k udržování hornických tradic v roce 2025
	Kroužek krojovaných horníků Barbora, z.s.	Hornictví v Karvině
	Klub přátel hornického muzea v Ostravě, z.s.	Slavnostní setkání ke svátku Sv. Barbory 2.12.2025
	Klub přátel hornického muzea v Ostravě, z.s.	29. Setkání hornických měst a obcí ČR 6. - 8.6. 2025 v Bílině
	Spolek krojovaných horníků při obci Stonava	Šíření a udržování hornického ducha a tradic nejen mezi horníky
	Hornický spolek „Rozkvět“ Sedliště	Prezentace spolku, hornické události, zvyky a tradice
	Kroužek krojovaných horníků Gabriela, z.s.	Je nám vlastní, hornických tradic udržování
	Spolek svatě Barbory	
	Název organizace	Název projektu
	Spolek svatá Barbora	Podpora vzdělávání a volnočasových aktivit pro děti Spolku svatá Barbora
	Operativní fond	
	Název organizace	Název projektu
	ADRA, o.p.s.	Adra projekty na Karvinsku 2025